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TROCAR VIDRO QUEBRADO

FAZER MANUTENÇÃO DOS
PUXADORES DAS
BASCULANTES

RESTAURAR JANELAS
MODIFICADAS PARA A
INSTALAÇÃO DOS ARES.
REMOVER BATENTES E
SOLDAS E RESTAURAR
ABERTURA DA BÁSCULA

REMOVER PELÍCULA DE
CONTROLE SOLAR
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FAZER REVISÃO DAS
ESQUADRIAS METÁLICAS.
LIXAR, APLICAR FUNDO
PREPARADOR E EXECUTAR
PINTURA EM ESMALTE
SINTÉTICO, ACABAMENTO
BRILHANTE, COR PRETA.

ESCALA 1:25
VISTA D
DETALHE PAINEL DE VIDRO

*TODAS AS MEDIDAS DEVEM SER CONFERIDAS NO LOCAL
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TROCAR VIDRO QUEBRADO

FAZER MANUTENÇÃO DOS
PUXADORES DAS
BASCULANTES

RESTAURAR JANELAS
MODIFICADAS PARA A
INSTALAÇÃO DOS ARES.
REMOVER BATENTES E
SOLDAS E RESTAURAR
ABERTURA DA BÁSCULA

REMOVER PELÍCULA DE
CONTROLE SOLAR
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FAZER REVISÃO DAS
ESQUADRIAS METÁLICAS.
LIXAR, APLICAR FUNDO
PREPARADOR E EXECUTAR
PINTURA EM ESMALTE
SINTÉTICO, ACABAMENTO
BRILHANTE, COR PRETA.

FAZER MANUTENÇÃO DOS
PUXADORES DAS
BASCULANTES

NAS JANELAS MODIFICADAS,
RESTAURAR CONFORME
PADRÃO EXISTENTE.
REMOVER BATENTES E
SOLDAS E RESTAURAR
ABERTURA DA BÁSCULA

FAZER REVISÃO DAS
ESQUADRIAS METÁLICAS.
LIXAR, APLICAR FUNDO
PREPARADOR E EXECUTAR
PINTURA EM ESMALTE
SINTÉTICO, ACABAMENTO
BRILHANTE, COR PRETA.
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ESCALA 1:25

DETALHE ESQUADRIAS DE VIDRO EXISTENTES

*TODAS AS MEDIDAS DEVEM SER CONFERIDAS NO LOCALESCALA 1:25
VISTA E
DETALHE PAINEL DE VIDRO

*TODAS AS MEDIDAS DEVEM SER CONFERIDAS NO LOCAL
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EXECUTAR PAINEL DE
VIDRO CONFORME
EXISTENTE. PINTURA DA
ESTRUTURA METÁLICA EM
ESMALTE, ACABAMENTO
BRILHANTE, COR PRETA

INSTALAR SOLEIRA EM
BASALTO, NA MESMA COR
DO EXISTENTE

ESCALA 1:25
VISTA C
DETALHE PAINEL DE VIDRO

*TODAS AS MEDIDAS DEVEM SER CONFERIDAS NO LOCAL
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ESCALA 1:25
VISTA A
DETALHE PAINEL DE VIDRO

*TODAS AS MEDIDAS DEVEM SER CONFERIDAS NO LOCAL
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EXECUTAR DIVISÓRIA EM
PAINEL DE VIDRO TEMPERADO
10mm.

PORTA DE ABRIR COM MOLA
HIDRÁULICA, EM VIDRO
TEMPERADO, 90X210cm,
ESPESSURA 10mm

INSTALAR PELÍCULA
JATEADA ATÉ H = 90 cm EM
TODAS AS FOLHAS FIXAS
DO PAINEL DE VIDRO

EXECUTAR  MOLDURA
VENEZIANA  EM ALUMÍNIO H =
30cm PARA TROCA DE AR E
PASSAGEM DA TUBULAÇÃO
APARENTE DO TETO.
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ESCALA 1:25
VISTA B
DETALHE PAINEL DE VIDRO

*TODAS AS MEDIDAS DEVEM SER CONFERIDAS NO LOCAL

EXECUTAR DIVISÓRIA EM
PAINEL DE VIDRO TEMPERADO
10mm.

PORTA DE ABRIR COM MOLA
HIDRÁULICA, EM VIDRO
TEMPERADO, 90X210cm,
ESPESSURA 10mm

INSTALAR PELÍCULA
JATEADA ATÉ H = 90 cm EM
TODAS AS FOLHAS FIXAS
DO PAINEL DE VIDRO

EXECUTAR  MOLDURA
VENEZIANA  EM ALUMÍNIO H =
30cm PARA TROCA DE AR E
PASSAGEM DA TUBULAÇÃO
APARENTE DO TETO.

PORTA CORTA-FOGO PARA SAIDA DE
EMERGENCIA, COM FECHADURA, 1,00 X
2,10m CLASSE P-90,NA COR VERMELHA.
INSTALAR BARRA ANTI-PÂNICO
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FECHO PARA PORTÃO COM
FERROLHO TRAVA CHATO
INSTALADO DO LADO INTERNO
DO PORTÃO

REQUADRO ESTRUTURAL POR
VOLTA DE TODO O PORTÃO

GRADIL VAZADO DE CHAPA DE
FERRO TIPO BARRA CHATA DE
*3cm x 1/4*"

FERROLHO TRINCO PARA FECHO
DO PORTÃO INSTALADO DO
LADO INTERNO DO PORTÃO

10
1

160

INSTALAR 03 DOBRADIÇAS POR
FOLHA

ESCALA 1:25
VISTA F
DETALHE PORTÃO DE FERRO

*TODAS AS MEDIDAS DEVEM SER CONFERIDAS NO LOCAL

QUADRO DE ESQUADRIAS

ESPECIFICAÇÃO DESCRIÇÃO QUANTIDADE

PM 01 PORTA DE MADEIRA 80 CM 4

PM 02 PORTA DE MADEIRA 80 CM PCD 2

PM 03 PORTA DE MADEIRA 200 CM 1

PM 04 PORTA DE MADEIRA 90 CM PCD 2

PF 01 PORTA DE FERRO DE EMERGÊNCIA 1

PF 02 PORTÃO DE FERRO DE ABRIR 1

PF 03 PORTÃO DE FERRO DE CORRER 1

PF 04 PORTÃO DE FERRO 02 FOLHAS DE ABRIR 4

PA 01 PORTA DE ALUMÍNIO 80 CM COM
VENEZIANA

4

PV 01 PORTA DE VIDRO 90 CM PIVOTANTE COM
MOLA

7

ESCALA 1:25
VISTA H
DETALHE PORTAS GRADEADAS LAJE TÉCNICA

*TODAS AS MEDIDAS DEVEM SER CONFERIDAS NO LOCAL
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FECHO PARA PORTÃO COM
FERROLHO TRAVA CHATO
INSTALADO DO LADO INTERNO
DO PORTÃO

REQUADRO ESTRUTURAL POR
VOLTA DE TODO O PORTÃO

GRADIL COM TELA DE ARAME
ONDULADA, FIO 12 BWG, MALHA
5 X 5 CM

FERROLHO TRINCO PARA FECHO
DO PORTÃO INSTALADO DO
LADO INTERNO DO PORTÃO

INSTALAR 03 DOBRADIÇAS POR
FOLHA

ESTRUTURA CENTRAL EM PERFIL
METÁLICO TUBULAR 5X5 cm
FIXADO NA VIGA E NA LAJE

PF
04

PF
04

PF
04

PF
04

PRANCHA:

DATA:

ESCALA:

DESENHO:
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PROJETO:

DETALHES ESQUADRIAS

DIRETORIA DE EDIFICAÇÕES E PROJETOS:

OBRA:

CONTEÚDO:

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO LEOPOLDO

LARA

DIVISÓRIAS DE VIDRO, GRADES

SECRETARIA GERAL DE GOVERNO

PREFEITO
ARY JOSÉ VANAZZI

SECRETÁRIO
NELSON SPOLAOR

DIRETORA
ARQ. E URB. - CAU A29328-8

SIMONE MARTINS
ARQ. E URB. - CAU A68729-4

LARA ELSING

ÁREA DE AMPLIAÇÃO: 72,72m²

Design. Ref. Descrição Verif. Data

ÁREA DE REFORMA: 2.545,56m²
SETEMBRO/2023

REFORMA E AMPLIAÇÃO NO CENTRO CULTURAL JOSÉ PEDRO BOÉSSIO
RUA OSVALDO ARANHA, 934 - CENTRO
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